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Ένα γράμμα από τον Δήμαρχο
για τον Άλιμο που αγαπάμε

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΣΤΟΝ ΑΛΙΜΟ

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΒΙΤΡΙΝΑΣ

Ο Δήμος Αλίμου προσκαλεί τα 
καταστήματα της πόλης να 
συμμετάσχουν στον 6ο Διαγω-

νισμό Χριστουγεννιάτικης Βιτρίνας!!!

Στείλτε μας μια φωτογραφία της στολισμέ-
νης βιτρίνας σας, την επωνυμία και τη δι-
εύθυνση του καταστήματός σας, μέχρι τις 
24/12/2025, στο μέιλ: 
alimoschristmas@gmail.com. 

Όλες οι συμμετοχές θα αναρτηθούν στη 
σελίδα μας στο facebook "Παραμυθού-
πολη Αλίμου" και οι τρεις καλύτερες θα 
κερδίσουν δωρεάν προβολή στις φω-
τεινές πινακίδες του Δήμου για 3 μή-
νες, 2 μήνες και 1 μήνα αντίστοιχα.

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ

Η Δημοτική Βιβλιοθήκη Αλίμου προσκαλεί όλα 
τα παιδιά 4–17 ετών να συμμετέχουν στον Χρι-
στουγεννιάτικο Διαγωνισμό Δημιουργίας, με 

θέμα τα Χριστούγεννα. 

Οι συμμετέχοντες μπορούν να λάβουν μέρος επιλέ-
γοντας μία από τις παρακάτω κατηγορίες: 1. Ζωγρα-
φιά, 2. Παραμύθι & 3. Χριστουγεννιάτικη Ιστορία 
Στείλτε μας τα κείμενα ή φωτογραφίες από τα έργα σας,  
έως τις 31 Δεκεμβρίου 2025 στο e-mail: info@thopaa.gr, 
μαζί με ονοματεπώνυμο και τηλέφωνο επικοινωνίας (γονέα). 

Θα βραβευτεί ένα παιδί από κάθε κατηγορία, με δώρο βιβλίο 
αντίστοιχο με την ηλικία του.

Με χαρά αναμένουμε τις δημιουργικές χριστουγεν-
νιάτικες ιδέες των παιδιών μας!

Η  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΕΙΝΑΙ ΔΩΡΕΑΝ

Ο Ρούντολφ, το γιορτινό τρενάκι, διασχίζει χαρούμενα την πόλη, κουβαλώντας 
μικρούς και μεγάλους σε μια ζεστή, χριστουγεννιάτικη διαδρομή. Με φώτα που 
λαμπυρίζουν και γέλια που γεμίζουν τον αέρα, θυμίζει σε όλους πως η μαγεία 

των γιορτών είναι ένα ταξίδι που μοιραζόμαστε μαζί.

Δρομολόγια καθημερινά από 19 Δεκεμβρίου έως και 4 Ιανουαρίου. 

10:00 - 14:00 & 17:00 - 21:00  
ΚΛΕΙΣΤΑ: 25/12/25 & 1/1/26

ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΊΑΣ

(Πλατεία Καραϊσκάκη)

ΡΟΥΝΤΟΛΦ ΤΟ ΤΡΕΝΑΚΙΡΟΥΝΤΟΛΦ ΤΟ ΤΡΕΝΑΚΙ

ΔΩΡΕΑΝ  
ΒΟΛΤΕΣ

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ:
webradio.alimos.gov.gr
Και απολαύστε καθημερινά, 
όλες τις ώρες της ημέρας.

Και αυτά τα Χριστούγεννα για την αγα-
πημένη μας μουσική επιλέγουμε τον 
Διαδικτυακό Ραδιοφωνικό Σταθμό 

του Δήμου Αλίμου "ALIMOS Web Radio". 

Οι Αγορές της πόλης μας γεμίζουν με Χριστου-
γεννιάτικες μελωδίες, όμορφες μουσικές και ζω-
ντανές εκπομπές από τους εθελοντές ραδιοφωνι-
κούς μας παραγωγούς.

ΜΟΥΣΙΚΗ ΣΤΙΣ ΑΓΟΡΕΣ

ΣΥΓΧΑΡΗΤΉΡΙΑ ΣΤΟΥΣ ΝΙΚΗΤΈΣ ΣΥΓΧΑΡΗΤΉΡΙΑ ΣΤΟΥΣ ΝΙΚΗΤΈΣ 
ΤΟΥ ΠΕΡΣΙΝΟΎ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΎ ΒΙΤΡΊΝΑΣ!ΤΟΥ ΠΕΡΣΙΝΟΎ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΎ ΒΙΤΡΊΝΑΣ!

ΓΙΟΡΤΙΝΗ ΠΛΑΤΕΙΑ

Τα Χριστούγεννα ανάβουν ξανά το φως 
μέσα μας.

Μια λαμπερή στοά μας περιμένει στον περι-
φραγμένο χώρο της Πλατείας Καραϊσκάκη, εκεί 
όπου τα μαγικά φτερά, τα φωτεινά στιγμιότυπα 
και η ταπεινή φάτνη υφαίνουν τη θαλπωρή των 
γιορτών.

Και λίγο πιο πέρα το δέντρο μας υψώνεται σαν 
υπόσχεση ότι η χαρά επιστρέφει πάντα, πιο 
φωτεινή.

1ο βραβείο: Βιβλιοπωλείο Forever
Δωδεκανήσου 16 | 2109919566

2ο βραβείο: Κομμωτήριο Queens Teens
Υψηλάντου 21 & Λυσικράτους | 2109801870

3ο βραβείο: Κατάστημα Penelope, the weaver Handmade
Κουμουνδούρου 62 | penelopehandmade.gr

Βραβείο για τα περισσότερα «Likes»: Διατροφολογικό 
Γραφείο Κετσελίδη Κλεοπάτρα
Γεωργίου Παπανδρέου 3Α | HealthyDeli Nutrition
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΌ ΠΑΡΑΜΎΘΙ
19:00 | Θεατρική Σκηνή Κάρολος Κουν
Η Ομάδα του εφηβικού χοροθεάτρου του 
Τμήματος Πολιτισμού παρουσιάζει με αγάπη 
το οικολογικό παραμύθι «Οι Φρουροί των 
Ωκεανών» των Ulli Moirasgetis & Evamaria 
Luppa, σε σενάριο και σκηνοθεσία της Μάρ-
θας Ρούτσου. Με τη μαγική κίνηση και χορο-
γραφία της Ιουλίας Σουλοπούλου, οι μικροί 
καλλιτέχνες ζωντανεύουν μια ιστορία που 
μιλά για σεβασμό, φροντίδα και ελπίδα για 
τον πλανήτη μας. Μια παράσταση που ταξι-
δεύει μικρούς και μεγάλους στα βάθη των 
ωκεανών, εκεί όπου η φαντασία συναντά 
την οικολογική συνείδηση.

ΚΥΡΙΑΚΗ 7 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 5 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

ΆΝΑΜΜΑ 
XΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΆΤΙΚΟΥ 

ΔΈΝΤΡΟΥ
19:00 | Πλατεία Καραϊσκάκη (Κλούβα)

Φέτος η πλατεία Καραϊσκάκη 
(Κλούβα) θα γεμίσει φως!

Το άναμμα του δέντρου από τον Δή-
μαρχό μας δεν είναι απλώς μια στιγμή· 
είναι η σπίθα που ανοίγει την καρδιά 

της πόλης στη μαγεία των 
Χριστουγέννων.

Με μουσική, χορό και χαμόγελα, ξεκι-
νούν οι γιορτινές μας εκδηλώσεις,

εκεί όπου η χαρά γίνεται κοινή και το 
φως μοιράζεται σαν ευχή για όλους.

Συμμετέχουν:
Χορωδία Δήμου Αλίμου

Χορωδία των ΚΑΠΗ Αλίμου
και κέφι και χορός με τους "Big Deal".

«ΤΟΥ ΚΑΛΟΎ ΚΑΙΡΟΎ… ΜΠΕΛΆΔΕΣ»
19:00 | Θεατρική Σκηνή Κάρολος Κουν
Ομάδα Παιδικού Θεάτρου και Παιδικού 
Χορού του Τμήματος Πολιτισμού του 
Δήμου μας. Στον Βόρειο Πόλο όλα έχουν 
αλλάξει… Η κλιματική αλλαγή έχει φτάσει 
στα άκρα: 40 βαθμοί Κελσίου, ο ήλιος καί-
ει, οι πάγοι λιώνουν και ο αϊ Βασίλης με το 
μαγιό του και κρατώντας ένα κουραμπιέ στο 
χέρι, προσπαθεί να καταλάβει τι στο καλό 
συμβαίνει! Στον 100ό κουραμπιέ τον παίρνει 
ο ύπνος. Ωχ! Και τώρα; Τι θα γίνει; Τα Χρι-
στούγεννα; Τα δώρα; Μια χαρούμενη αλλά 
και βαθιά τρυφερή παράσταση. Ένα χαρού-
μενο αλλά και βαθιά τρυφερό Μιούζικαλ για 
παιδιά, που μιλά για την κλιματική κρίση με 
χιούμορ, μουσική, χορό και πολλή καρδιά —
για να θυμηθούμε όλοι πως ο κόσμος μας 
χρειάζεται.

ΚΥΡΙΑΚΗ 21 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

«ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΆΤΙΚΕΣ ΙΣΤΟΡΊΕΣ»
19:30 | Θεατρική Σκηνή Κάρολος Κουν
Ένα γιορτινό ταξίδι στην Ελλάδα και τον 
Κόσμο, όπου λογοτεχνία, θέατρο και μου-
σική συναντιούνται σε μια μαγική βραδιά 
για μικρούς και μεγάλους. Σπάνια κείμενα 
μεγάλων Ελλήνων και ξένων λογοτεχνών 
και χριστουγεννιάτικα παραμύθια από την 
παγκόσμια παράδοση ζωντανεύουν με ζε-
στασιά, συγκίνηση και γιορτινό φως. Μια 
παράσταση που ξυπνά μνήμες, σκορπά χα-
μόγελα και μας βάζει στην αληθινή μαγεία 
των Χριστουγέννων.

ΔΕΥΤΕΡΑ 22 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

ΤΑ ΠΑΡΑΜΎΘΙΑ ΤΗΣ ΓΙΑΓΙΆΣ
17:30 | Στέκι Νεολαίας και Πολιτισμού
Μια ζεστή, γιορτινή αγκαλιά από λέξεις και 
μαγεία. Στο Στέκι Νεολαίας και Πολιτισμού, 
τα παιδιά 4–10 ετών ταξιδεύουν μέσα από 
διαδραστικές αφηγήσεις, εκεί όπου οι ιστο-
ρίες ζωντανεύουν, οι ήρωες ψιθυρίζουν και 
τα Χριστούγεννα μυρίζουν κανέλα και όνει-
ρα. Μια στιγμή τρυφερότητας, φαντασίας 
και χαμόγελου — εκεί όπου κάθε παιδί βρί-
σκει το δικό του μικρό θαύμα!

ΚΥΡΙΑΚΗ 28 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

«ΤΟ ΠΟΛΙΚΌ ΕΞΠΡΈΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΓΚΙΌΖΗ»
18:00 | Θεατρική Σκηνή Κάρολος Κουν
Ο Καραγκιόζης φοράει το γιορτινό του χα-
μόγελο και σας προσκαλεί σε μια χριστου-
γεννιάτικη περιπέτεια! Ο Καραγκιόζης, ο Χα-
τζηαβάτης και όλη η παρέα ετοιμάζουν μια 
ιστορία γεμάτη γέλιο, ζεστασιά και γιορτινή 
μαγεία. Ελάτε να ταξιδέψουμε σε ένα πα-
ραμύθι όπου το πνεύμα των Χριστουγέννων 
γεμίζει τον μπερντέ με φως και χαρά!

ΣΑΒΒΑΤΟ 27 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

ΕΓΚΑΊΝΙΑ ΕΙΚΑΣΤΙΚΉΣ ΈΚΘΕΣΗΣ  
19:30 | Πολιτιστικό Κέντρο Αλίμου (Λεωφ.
Ιωνίας 96)
"Αἱ γενεαὶ πᾶσαι: μια γέφυρα χρόνου 
και μνήμης." 
Με την ευγενική χορηγία του Υπουργείου 
Πολιτισμού
Ο Δήμος Αλίμου εγκαινιάζει μια ξεχωριστή 
έκθεση ζωγραφικής με έργα από τη συλ-
λογή της Δημοτικής Πινακοθήκης του, τα-
ξιδεύοντας από τον 19ο αιώνα ως σήμερα. 
Μια περιδιάβαση στην ιστορία, στην τέχνη 
και στους ανθρώπους που άφησαν το 
αποτύπωμά τους, φωτίζοντας κάθε επο-
χή με το δικό τους βλέμμα. Στο χριστου-
γεννιάτικο κλίμα των ημερών, η έκθεση 
γίνεται μια ζεστή πρόσκληση να σταθού-
με για λίγο, να ανασάνουμε την ομορφιά, 
να θυμηθούμε και να ονειρευτούμε. Μια 
γιορτή τέχνης μέσα στη μεγάλη γιορτή του 
χρόνου.

ΠΕΜΠΤΗ 18 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

ΜΟΥΣΙΚΉ ΒΡΑΔΙΆ
19:30 | Θεατρική Σκηνή Κάρολος Κουν
Η Χορωδία Δήμου Αλίμου και η Χορωδία 
των ΚΑΠΗ, ενώνουν τις φωνές τους σε μια 
λυρική, χριστουγεννιάτικη βραδιά γεμά-
τη μουσική, φως και συγκίνηση. Μελωδίες 
που ζεσταίνουν την καρδιά, τραγούδια που 
ξυπνούν μνήμες και ένα γιορτινό κλίμα που 
αγκαλιάζει μικρούς και μεγάλους.

ΣΑΒΒΑΤΟ 20 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

ΜΙΚΡΈΣ ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΊΕΣ,
ΜΕΓΆΛΑ ΧΑΜΌΓΕΛΑ.
11:00 - 12:30  για παιδιά 4-6 ετών  
13:00 - 14:30  για παιδιά 7-11 ετών 
Στέκι Νεολαίας και Πολιτισμού
(Αριστοτέλους 39 & Π.Τσαλδάρη)
Με πηλό, υλικά από τη φύση και χρώματα 
και με τη φαντασία για οδηγό, φτιάχνουμε 
τα δικά μας φετινά γούρια για τους αγαπη-
μένους μας. Ένα εργαστήριο δημιουργίας 
και χαράς.

ΞΕΝΆΓΗΣΗ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΆ
19:00 | Πολιτιστικό Κέντρο Αλίμου
Η έκθεση «Αἱ γενεαὶ πᾶσαι» γίνεται η πιο 
όμορφη αφορμή για να ταξιδέψουν τα παι-
διά στον κόσμο της Τέχνης. Θα θαυμάσουμε 
τους πίνακες, θα εμπνευστούμε και θα ζω-
γραφίσουμε όσα βλέπουν τα δικά μας μάτια 
και η δική μας φαντασία. Μια μικρή γιορτή 
δημιουργίας και έμπνευσης. Για παιδιά 6–12 
ετών.

ΚΑΛΟΣΟΡΊΖΟΥΜΕ ΤΟ 2026 ΔΗΜΙΟΥΡΓΙ-
ΚΆ
17:30 | Στέκι Νεολαίας και Πολιτισμού
Τα Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης 
(ΚΔΑΠ) μετακομίζουν για μία μέρα στο Στέκι 
Νεολαίας και Πολιτισμού και ετοιμάζονται 
να καλωσορίσουν τον νέο χρόνο με μοναδι-
κά, χειροποίητα ημερολόγια φτιαγμένα από 
τα παιδιά! Δεν χρειάζονται υλικά—μόνο 
κέφι, φαντασία και διάθεση για δημιουργία. 
Για όλα τα υπόλοιπα φροντίζουμε εμείς.

ΔΕΥΤΕΡΑ 29 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

«Η ΕΠΑΝΆΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΞΩΤΙΚΏΝ»
17:30 | Θεατρική Σκηνή Κάρολος Κουν
Τα ξωτικά… αγριεύουν, τα δώρα κινδυνεύ-
ουν και ο Καραγκιόζης μπλέκει – όπως πά-
ντα – σε μια απίθανη, γιορτινή περιπέτεια! 
Μια παράσταση γεμάτη γέλιο, ζωντάνια και 
ανατροπές για μικρούς και μεγάλους. Ελάτε 
να ζήσουμε όλοι μαζί τη μαγική… επανάστα-
ση!

ΚΥΡΙΑΚΗ 4 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ

Η Δημοτική Βιβλιοθήκη Αλί-
μου (Μπιζανίου 18) ανοίγει 
τη χριστουγεννιάτικη αγκα-

λιά της στις 15 Δεκεμβρίου. Καθη-
μερινά, καλάθια γεμάτα βιβλία για 
όλες τις ηλικίες χαρίζονται, γιατί 
το σύνθημά μας παραμένει σταθε-
ρό: «Κανένα βιβλίο χωρίς σπίτι».

Από τις 9:00 έως τις 20:00, εκτός 25–
26/12 και 1/1, ελάτε να διαλέξετε τη 
δική σας ιστορία.

Για να είναι αυτές οι γιορτές πιο 
ζεστές, πιο φωτεινές, πιο… βιβλιο-
φιλικές.



Ένα γράμμα από τον Δήμαρχο για τον

Άλιμο που αγαπάμε 3

ελάτε όλοι την Παρασκευή 5 Δεκεμβρίου στην 
Πλατεία Καραϊσκάκη, στο Άνω Καλαμάκι, ν’ ανά-
ψουμε το Χριστουγεννιάτικο Δέντρο μας! Όπως 
κάθε σπίτι τέτοιες μέρες στολίζει το δέντρο του με 
χαρά, ελπίδα και προσμονή, έτσι κι η πόλη μας θα 
«στολίσει» το δικό της δέντρο, το δέντρο του 
Αλίμου, το δέντρο όλων μας, μέσα σε γιορτινή 
ατμόσφαιρα με νοσταλγικές μελωδίες αλλά και κε-
φάτους χορευτικούς ρυθμούς. Είναι μια ευκαιρία ν’ 
ανταμώσουμε και να μοιραστούμε αγάπη, χαρά και 
συγκίνηση!

Αλήθεια, τι είναι τα Χριστούγεννα; Αντιγράφω για 
σας λίγες γραμμές από ένα παιδικό βιβλιαράκι: «Η 
Αλεπού πιστεύει ότι τα Χριστούγεννα είναι για να 
παίρνουμε δώρα, ο Ασβός για να τρώμε γλυκά, η 
Καρακάξα για να τραγουδάμε χριστουγεννιάτικα 
τραγούδια… Η Χελώνα και ο Σκαντζόχοιρος αρχί-
ζουν να σαστίζουν με όλη αυτή τη φασαρία και τον 
χαμό. Όμως όταν βρίσκουν μια στιγμή ησυχίας και 
το καλοσκέφτονται, συνειδητοποιούν κάτι πολύ ση-
μαντικό: Τα Χριστούγεννα είναι για να είμαστε 
μαζί μ’ εκείνους που αγαπάμε».

Χριστούγεννα, γιορτή αγάπης, γιορτή χαράς, γιορ-
τή ελπίδας! Η μεγαλύτερη γιορτή των παιδιών! Για 
τα παιδιά, λοιπόν, όπως κάθε χρόνο, ο Δήμος μας 
ετοίμασε κι εφέτος Χριστουγεννιάτικες δωρεάν 
εκδηλώσεις, για να μπορέσουν όλοι οι γονείς ανέ-
ξοδα να προσφέρουν στα παιδιά τους τη γιορτινή 
διασκέδαση που τους αξίζει. Θέλουν τα παιδιά βόλ-
τα με τον Ρούντολφ, το τρενάκι, θέλουν κέφι, τρα-
γούδι και χορό, θέλουν Καραγκιόζη; Μελετήστε το 
Πρόγραμμα στις σελίδες μας και διαλέξτε πώς θα 
περάσετε Χαρούμενα Χριστούγεννα!

Για τους πιο μεγάλους, υπάρχει η πολύ ενδιαφέρου-
σα νέα εικαστική μας έκθεση, ενώ η Δημοτική μας 
Βιβλιοθήκη στην περίοδο των εορτών θα χαρίζει 
πολλά βιβλία! Επίσης, προς το τέλος του Γράμματος 
σας ενημερώνουμε για την επίσκεψη του Περιφερει-
άρχη Αττικής στον Άλιμο και για το πολύ σημαντικό 
νέο αντιπλημμυρικό έργο.

Προτού σας ευχηθώ για τις γιορτές, σας ξαναλέω 
τη φράση από το παιδικό βιβλίο: Τα Χριστούγεννα 
είναι για να είμαστε μαζί μ’ εκείνους που αγα-
πάμε… . 

Μην αφήσετε κανέναν μόνο του στις γιορτές. 
Ακούστε το θείο μήνυμα και δώστε αγάπη!

Υγεία και Προκοπή στον καθένα σας, 
Ειρήνη σε όλον τον κόσμο!
                                                          

Καλές Γιορτές! 
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ΦΙΛΕΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΙ, ΣΥΜΠΟΛΙΤΕΣ ΜΟΥ,

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΑΤΤΙΚΗΣ ΣΤΟΝ ΑΛΙΜΟ

Θ
ερμά ευχαρίστησε τον Νίκο 
Χαρδαλιά ο Δήμαρχος Αλί-
μου Ανδρέας Κονδύλης για 

την επίσκεψη του Περιφερειάρχη 
Αττικής κατά τα τέλη Οκτωβρίου 
στον Άλιμο. Ο κ. Χαρδαλιάς με τους 
συνεργάτες του επισκέφθηκε το 
Δημαρχείο Αλίμου και στη συνέχεια 
πραγματοποίησε αυτοψία σε κρίσι-
μα έργα υποδομής. Μεταξύ άλλων, 
ο Περιφερειάρχης Αττικής δεσμεύ-
θηκε για:

• Τη δυναμική επανεκκίνηση του με-
γάλου αντιπλημμυρικού έργου 
της οδού Κανάρη

• Τη χρηματοδότηση έργων υπο-
δομής στον Άλιμο, ιδίως αναφορικά 
με την προσβασιμότητα, το οδικό δί-
κτυο, τα σχολεία και την τρίτη ηλικία

• Τη στήριξη του Δήμου μας σε 
ζητήματα, όπως η ένταξη στο σχέδιο 
πόλης της περιοχής «Τρουμπάρι», 
που είναι πλέον ώριμα.

Συνολικά ο Δήμος Αλίμου 

έχει εξασφαλίσει ήδη ή και 
διεκδικεί άμεσα από την Πε-
ριφέρεια χρηματοδότηση 
αρκετών εκατομμυρίων 
ευρώ για έργα υποδομής 
στην πόλη μας. Δρομολο-
γούνται σημαντικά έργα, 
που θα βελτιώσουν την κα-
θημερινότητα των κατοίκων, 
την ποιότητα ζωής τους και 
την ταυτότητα του Αλίμου.

Με δάπεδο ασφαλείας και 
χλοοτάπητα, εξασφαλίζε-
ται ένα ασφαλές και ευχά-

ριστο περιβάλλον για τους μικρούς 
μαθητές της πόλης του Αλίμου.

Η Δημοτική αρχή συνεχίζει με 
συνέπεια τις παρεμβάσεις της 
στις σχολικές μονάδες του Δή-
μου, με προτεραιότητα τα παιδιά 
και την ασφάλειά τους.

ΑΣΦΑΛΗΣ & ΟΜΟΡΦΗ 
Η ΑΥΛΗ ΤΟΥ

10ου ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ Ο Δήμος Αλίμου προχωράει 
στη δημιουργία Δημοτικού 

Συμβουλίου Νέων, δίνοντας στη 
νεολαία την ευκαιρία για ενερ-
γό λόγο και ρόλο στα ζητήματα 
της κοινωνίας και της πόλης του 
Αλίμου.

Ο Δήμος Αλίμου απευθύνεται σε 
νέους και νέες που επιθυμούν να 
ακουστούν, να συνεργαστούν, 
που έχουν καινοτόμες ιδέες και 
διάθεση να εργαστούν για να τις 
υλοποιήσουν, ώστε να φέρουν 
αλλαγές στον τόπο τους.

Δικαίωμα συμμετοχής έχει 
κάθε νέα και νέος, ηλικίας 
15-28 ετών, που είναι δημό-
της Αλίμου.

Περισσότερες πληροφορίες και 
φόρμα συμμετοχής:

https://alimos.gov.gr/dimofili/

neolaia-alimou/

Μην μένεις θεατής, γίνε η 
αλλαγή που θες να δεις στον 
Άλιμο!

Ο ΔΗΜΟΣ ΑΛΙΜΟΥ ΔΙΝΕΙ ΛΟΓΟ 
ΚΑΙ ΡΟΛΟ ΣΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ!
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ΞΕΚΙΝΑΕΙ ΝΕΟ ΜΕΓΑΛΟ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΟ 
ΕΡΓΟ, ΥΨΟΥΣ 1.000.000€

Ένα καινούργιο έργο αντιπλημμυρικής θωράκι-
σης του Αλίμου αρχίζει!

Τα βρόχινα νερά από τη Λεωφόρο Αλίμου, την περιοχή 
Κυθηρίων και τον Παλαιό Άλιμο θα συλλέγει ο νέος 
αγωγός ομβρίων υδάτων, ο οποίος θα περνάει κά-
θετα κάτω από τη λεωφόρο Αλίμου και θα καταλήγει 
στο ρέμα Τραχώνων, όπου θα οδηγούνται τα νερά της 
βροχής.

Με το έργο αυτό ανακουφίζεται όχι μόνο η Λεωφόρος 
Αλίμου (που δεν έχει καθόλου αγωγούς για τα όμβρια 

ύδατα), αλλά και δύο ακόμα περιοχές της πόλης, που 
παρουσιάζουν έντονο πρόβλημα με τα νερά της βροχής.

Ο αγωγός περνάει, μάλιστα, από την οδό Στυμφαλίας, 
που παλαιότερα αποτελούσε ρέμα και εξακολουθεί και 
σήμερα να συγκεντρώνει μεγάλες ποσότητες βρόχινου 
νερού, τόσο επιφανειακά, όσο και υπογείως.

Το έργο, ύψους σχεδόν 1.000.000 €, χρηματοδοτείται 
κατά το μεγαλύτερο μέρος του από το ΕΣΠΑ, μέσω του 
Συνδέσμου Δήμων Νότιας Αττικής (ΣυΔΝΑ: Άλιμος, 
Καλλιθέα, Π. Φάληρο). Τα χρήματα εξασφαλίστηκαν 

έπειτα από πολύ κόπο και έγκριση των αντίστοιχων Με-
λετών.

Στη φωτογραφία απεικονίζεται με κόκκινο χρώμα 
η διαδρομή του αγωγού, από την οδό Δήμητρας 
μέχρι το ρέμα Τραχώνων.

Ο μελλοντικός σχεδιασμός της Δημοτικής αρχής περι-
λαμβάνει και την επέκταση του νέου αγωγού από την 
οδό Δήμητρας προς την οδό Μυρτιδιωτίσσης και την 
Ιωνίας, ώστε να συλλέγονται βρόχινα νερά περιμετρικά 
του λόφου Πανί και μέχρι το Άνω Καλαμάκι.

ΝΕΟ ΠΟΛΥ-ΜΗΧΑΝΗΜΑ ΣΤΗΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΛΙΜΟΥ

Ο ΑΛΙΜΟΣ «ΠΡΑΣΙΝΙΖΕΙ»: 
530 ΦΥΤΑ ΣΤΟΝ ΠΕΖΟ-
ΔΡΟΜΟ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
Μετά την ολοκλήρωση 

του τεχνικού έργου 
ανακαίνισης – αναβάθμι-
σης του πεζόδρομου Αγ. 
Δημητρίου, ξεκίνησαν οι 
εργασίες δενδροφύτευ-
σης, ώστε η περιοχή να 
«πρασινίσει» και να ομορ-
φύνει ακόμα περισσότερο.

Μέχρι στιγμής έχουν φυ-

τευτεί 530 νέα δένδρα 
και θάμνοι (στο τμήμα 
του δρόμου από Θεομήτο-
ρος μέχρι Ελ.Ανθρώπου), 
ενώ οι εργασίες συνεχί-
ζονται και στο υπόλοιπο 
τμήμα του πεζόδρομου, 
όπου θα φυτευθούν αντί-
στοιχα και εκατοντάδες 
επιπλέον νέα φυτά.

Δαμασκηνιές, φίκοι, κου-
τσουπιές, καλλιστήμονες, 
ψευδοπιπεριές, βιβούρνα, 
ξανθόξυλα, σάλβιες, αγ-
γελικές, φωτίνιες, ναντί-
νες, αμπελιές, μουράγιες, 
έρποντα φυτά έχουν ήδη 
αλλάξει την όψη του πε-
ζόδρομου, ενώ συνεχίζο-
νται εντατικά οι εργασίες.

Ο Δήμος Αλίμου παρέλαβε τον 
ολοκαίνουργιο εξοπλισμό, που 
θα χρησιμοποιηθεί για τις ανά-
γκες της καθαριότητας, του 
πρασίνου και της πολιτικής 
προστασίας της πόλης.

Πρόκειται για ένα χρήσιμο 
πολύ-μηχάνημα, που «με-
ταμορφώνεται» ανάλογα με 
τις ανάγκες (σε καλαθοφόρο, 
πλυστικό, εκχιονιστικό, σκα-
πτικό, μεταφορικό, «αλατιέρα» 
κ.λπ.), αφού το συνοδεύει ο 
ακόλουθος εξοπλισμός: 

- Κάδος-δαγκάνα (combo) 
1,6 m

- Πλαίσιο παλετοφόρο με πι-
ρούνια 2.000 kg

- Υδραυλική σφύρα – κομπρε-
σέρ
- Εκχιονιστικό (λεπίδα 1,8 m)

- Πλυστικό δρόμων (spray 
bar 2,5m/600lt)

- Θαμνοκοπτικό - καταστρο-
φέας με αρθρωτό βραχίονα

- Καλαθοφόρο ύψους εργα-
σίας 9,8 m

- Πλήρες σετ εργαλείων και 
παρελκομένων

Με τις νέες προσθήκες, ο Δή-

μος Αλίμου αποκτά μεγαλύτερη αυτονομία, 
αυξάνει την παραγωγικότητα των συνεργείων 
και μειώνει τα κόστη συντήρησης και εξωτερι-
κών αναθέσεων.

Η συνολική δαπάνη του νέου εξοπλισμού ανήλ-
θε στις 220.000 €, ποσό που καλύφθηκε 
εξολοκλήρου από το πρόγραμμα «Φιλόδη-
μος» του Υπουργείου Εσωτερικών.


